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Технологія анаеробного зброджування, яка використовується в біогазових 

станціях, успішно довела свою здатність переробляти біогенні відходи.  

Біогазовий комплекс - це вирішення питання утилізації органічних відходів в 

самих різних областях: 

 • в сільському господарстві; 

 • при очищенні стічних вод; 

 • при переробці відходів харчової промисловості; 

 • на сміттєпереробних підприємствах тощо. 

На сьогоднішній день в світі працюють понад 1000 анаеробних вироб-

ництв, які задіяні для очищення промислових стічних вод.  У сільському 

господарстві ця цифра ще більше.  Сотні підприємств, що використовують без-

кисневе бродіння, використовують органічні залишки твердих побутових 

відходів, виробляючи з них компост або переводячи в неактивний стан, придат-

ний для безпечного захоронення. 

Продуктом анаеробного зброджування є змішаний газ, який в основному 

складається з метану СН₄ (50…70%) і діоксиду вуглецю, який зазвичай нази-

вають біогазом [1].  Крім цього, альтернативне паливо з відходів дешевше по-

купного природного газу, що дозволяє економити значні кошти. 

Потрібно підкреслити, що отримання біогазу з побутових, промислових 

або сільськогосподарських органічних відходів знижує навантаження на екоси-

стему, покращує локальну екологічну обстановку і дозволяє зберегти ресурси, в 

тому числі земельні, для інших цілей. 

Задовго до того, коли отримання біогазу досягне планових показників і 

біогазовий комплекс вийде на проєктну потужність, потрібно говорити про ви-

користання газу.  Уже на етапі проєктування слід передбачити, скільки і в яко-

му обсязі біогаз буде споживатися для власних потреб підприємства, а скільки 

можна переробляти в електроенергію або продавати. Чим більше біометану бу-

де вироблено, тим менше знадобиться закупівель на зовнішніх ринках.  Це 

створює енергетичну незалежність підприємства зокрема і країни в цілому, і 

дає свободу маневру при вирішенні соціальних та інших завдань. 

Список використаних джерел. 
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